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Q2
I enjoy school
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Q3
I feel safe when I am in school
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Q4
I learn a lot in lessons
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Staff help me to manage my behaviour
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Q6
Adults care about me
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The school helps me to be healthy
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Teachers are interested in my views
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Q9
I know how well I am doing at school
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Q10
Adults explain to me how to improve my work
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Q11
My school helps me to prepare for the future
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Q12
If you would like to explain any of your answers, or if you wish to tell
the staff anything else about your school, please write in the space

below.
Answered: 29
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